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09  Personalizat 

 
Arctic poate fi realizat cu numeroase opțiuni, cum ar fi o carcasă 
izolatoare cu un exterior din oțel inoxidabil sau o carcasă izolatoare 
complet sudată, ventilatoare controlate în funcție de frecvență, 
dispozitiv de clătire a răcitorului de aer, în structuri asimetrice sau ca 
sistem cu două benzi - proiectat personalizat pentru a vă satisface orice 
nevoie.

 

1 Flexibil 
 

Ca un sistem cu tambur simplu sau dublu, transport în 
sus sau în jos, patru planuri și trei diametre ale sistemului 
și instalat pe podeaua fabricii, pe o fundație sau pe un 
cadru, arctic îndeplinește toate cerințele în ceea ce 
privește capacitatea și integrarea în proces și 
construcție. 
 
 
 
 

2 Sofisticat 
Panourile pereților și tavanului carcasei izolante sunt 
căptușite cu oțel inoxidabil, în timp ce podeaua este 
proiectată ca o tavă din oțel inoxidabil complet sudată 
cu drenaje definite. Accesul la interiorul incintei se face 
prin intermediul unei uși izolate din oțel inoxidabil cu 
comutator de contact și încălzire cu cadru electric.

 
08  Adaptabil 

Indiferent dacă este echipat cu un 
transportor de încărcare pentru transferul 
produselor sensibile la formă pe banda deja 
prăbușită, un transportor orizontal de 
alimentare pentru livrarea în siguranță la 
intrare sau un transportor de descărcare 
pentru sistemul din aval - arctic se 
adaptează perfect la fiecare aspect.

 
 
 

07  Modular 
 

3 Versatil 
 
Sistemul de transport poate găzdui o 
varietate de benzi diferite. Curele din 
oțel inoxidabil sau plastic, cu suprafața 
curelei deschise sau închise, cu pasuri 
mici sau mari și cu sau fără plăci 
laterale. Curelele din oțel inoxidabil și 
plastic pot fi adaptate ulterior.

 
Sistemul simplu de curățare a benzii, cu o 
unitate de pompare pentru creșterea 
spumei generatoare de presiune, poate fi 
modernizat progresiv într-un sistem extins 
de curățare sau chiar mai departe într-un 
sistem de curățare complet integrat, care 
curăță întregul interior, pe lângă banda și 
sistemul transportor.

 
 
 
 
 
4 De încredere 
5 Conceput pentru aplicații industriale cu schimbări 

multiple, cel mai înalt grad de fiabilitate este 
garantat de ghidarea lină a centurii prin tambur și 
motoare de acționare principală și overdrive 
controlate de frecvență, utilizarea componentelor 
de înaltă calitate și minimul de piese mobile.

Funcțional 
 
Arctic oferă controale PLC de ultimă generație, mai multe 
opțiuni de comunicare și servicii la distanță, programarea și 
salvarea tuturor parametrilor produsului și a sistemului în rețete, 
plus vizualizare elaborată (imagini 3D ale sistemului, tendințe de 
temperatură etc.) pe un ecran tactil color. 

6 Eficient 
 
La sfârșitul fiecărei schimbări, dezghețarea 
poate fi efectuată folosind metode de 
încălzire cu gaz fierbinte sau de încălzire 
electrică. Sistemul de suflare a zăpezii 
poate prelungi timpul de producție înainte 
ca dezghețarea să devină necesară. 
Dezghețarea secvențială funcționează 
continuu pentru a permite timpi de 
producție de 144 ore fără întrerupere.
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